



加快构建新发展格局 着力推动高质量发展

咬定目标不动摇 决胜冲刺四季度

我区召开重大产业项目现场观摩推进会

本报讯 近日,我区召开重大产业项目现场观摩推进会,通过组织观摩、分析调度和工作点评,动员全区上下拿出实干作风和比拼状态,进一步提高经济工作组织程度,增强优质项目投入力度,提升服务企业精细度,咬定目标不动摇、决胜冲刺四季度,高质量交好经济发展答卷。区委书记林涛,区领导黄成文、王爱军、樊向前、张安、任宁、林云飞、王才权等参加。

当天,与会人员来到滨江开发区,现场观摩重点项目建设情况。金秋时节,江宁处处涌动着抓项目、促发展的热潮。烽火通信华东总部基地项目正进行装饰装修,该项目主要从事大数据分析、信息安全技术领域科技开发、光纤通信等相关高新技术产品制造和销售。目前一期主体基本完工,计划明年投入使用。于去年7月启动的森鹰智能家居项目二期,目前已竣工试生产。该项目由哈尔滨森鹰窗业股份有限公司在江宁增资建设,建成多条节能环保、自动化、

数字化生产线,形成年产30万平方米节能铝包木门窗的能力。这个国庆假期,总投资5.78亿元的迈拓超声计量仪表生产基地项目没停工,市场机遇倒逼项目马不停蹄向前赶。据介绍,该项目建成达产后,可年产各类仪器仪表400万台(套)。目前,一期约4.7万平方米建筑已基本完工,计划2025年上半年投入使用。

重大项目是稳经济的压舱石,是推动经济高质量发展的硬支撑。今年,我区共实施192个重大产业项目,截至9月底,项目开工率达100%,省市区重大项目投资进度均超80%。同时,我区始终坚持把招商引资作为经济发展的“头等大事”,聚焦“5+4+5”创新型产业集群,不断强化招商措施,1~8月,全区完成招引项目178个,完成年度目标的89%;9月份,“金洽会”期间又签约了总投资超430亿元的32个优质项目。

会议通报了全区经济运行和重大产业项目建设、招商引资、低效用地再开发等方面情况,并进行工作点

评,对有关工作作出部署。区工信局、江宁开发区、滨江开发区、东山街道、秣陵街道作表态发言。

围绕完成全年目标任务,林涛强调,要提振信心,以拼抢姿态抓住发展机遇。用足政策机遇,密切关注上级政策动态,超前谋划落地措施,以政策集成的“红利”撬动江宁发展行稳致远;抓住投资机遇,促成存量在谈项目加快落地,吸引更多增量项目在江宁集聚;用好创新机遇,大力推进全国高校区域技术转移转化中心(江苏)信息通信分中心建设,加快汇集全国25所高校资源,打造全国最先进的信息通信成果转化平台;放大内生机遇,持之以恒扩大优质增量投入,强化存量企业服务,不断推动经济发展提质增效。(下转三版)



秋景如画

眼下,龙乡双范色彩斑斓,秋意渐浓,构成了一幅美不胜收的秋日画卷。
江融轩/摄

牛首山、汤山国庆假期接待游客近90万人次

“双龙”起舞,带动江宁全域旅游热

本报讯 这个国庆假期,牛首山文化旅游区蝉联南京市景区游客接待量前五,园博园焰火秀受到央视“点赞”、汤山矿坑公园粉黛花海持续刷屏各大社交媒体平台……

国庆假期,江宁共接待游客263.73万人次,作为江宁一东一西两大文旅龙头,牛首山、汤山两大重点景区累计接待游客量近90万人次,以引领之姿带动江宁全域旅游持续火热。

“西部顶流”辐射景区内外

10月3日上午10时,牛首山景区东门入口处已经排起长队,不少游客都

想早些入园,可以多些时间拍照、赏景。

“希尔顿酒店已经订满了,我们就预订了附近的世巴桃源村民宿,刚入住老板就帮我们安排好了行程,白天在牛首山拍照、游玩,等到下午4时左右去金陵小城看夜景,逛完出来后去附近品尝农家乐。”来自安徽滁州的游客王雨薇笑着说,自己和闺蜜都被朋友圈里的牛首山照片吸引,趁着假期专程前来打卡。

景区外,距离牛首山西门步行仅需5分钟的谷里街道周村社区世巴桃源村,路边停满了私家车,前来就餐的人络绎不绝。据统计,今年以

来,世巴桃源客流量一路增长,每逢节假日,村里16家农家乐、5家民宿几乎都是爆满,预订情况相比去年同期增长五成。

牛首山的“顶流效应”已辐射整个江宁西部。记者了解到,谷里街道的银杏湖乐园、大塘金香草谷、徐家院、公塘头,秣陵街道的观音殿、乡伴苏家理想村等多地均能受到牛首山的辐射带动。对于整个江宁来说,牛首山不再只是一个景区、一座“山”的概念,更是江宁西部的文旅龙头,有力带动全区全域旅游发展步伐迈得更快、更稳、更好。(下转三版)

政企合力,打造『双千亿』产业集群

本报讯 10月9日,区委书记林涛开展“服务企业·面对面”走访调研,聚焦打造“双千亿”产业高质量发展行动,与南瑞集团负责人面对面交流,协调解决相关事项,助力产业高质量发展。南瑞集团董事长、党委书记山社武,区领导黄成文、王爱军、周强等参加。

座谈会上,南瑞集团介绍了今年前三季度企业经营情况及“构建千亿级南瑞产业生态圈”推进情况,江宁开发区通报“双千亿”产业高质量发展行动工作推进落实情况,并围绕相关协调事项进行交流。

南瑞集团是智能电网企业中当之无愧的“龙头”加“链主”。作为国家电网公司直属科研产业单位,历经50余年发展,在特高压、柔性交直流输电、大电网安全稳定控制、电网调度、继电保护、新能源并网等领域自主核心技术国际领先。

今年8月,江宁开发区与南瑞集团签订共创“双千亿”战略合作协议,助力南瑞集团2030年实现千亿收入的发展目标,为我区打造具有国际竞争力的战略性新兴产业集群注入新动能。围绕建设“世界级的能源互联网高科技领军企业”的战略目标和2030年实现千亿收入的发展目标,同时支撑江宁打造具有全球影响力的“世界智电谷”,南瑞集团将在科技创新、产业拓展、体制改革、人才强企、发展投入、产业带动等六个方面持续发力。

林涛提出,政企双方要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,贯彻落实习近平总书记在南瑞集团考察调研时的重要指示精神,以改革创新的思维和办法破解发展难题,携手加快培育新质生产力,合力打造世界级新型电力产业集群;要细化项目支撑,扎实推进打造“双千亿”产业高质量发展行动,深化全产业链、创新链、服务链合作,以科技创新支撑新型电力系统建设,加速科技成果转化,壮大经济发展新动能。江宁开发区及相关部门要主动靠前服务,强化人才培育服务保障体系,汇聚政府、企业等多方合力,更好推动高水准建成“世界智电谷”、高标准建设碳达峰试点园区、打造“双碳”驱动新质生产力发展高地、新型电力系统示范应用高地等,助力江宁经济社会高质量发展。(下转三版)

一周要闻

思杰总部项目落户江宁开发区

本报讯 近日,南京思杰云软件系统有限公司在江宁开发区九龙湖总部园正式成立。本次落地的思杰中国区研发总部项目总投资约1亿美元,人员规模将达到400人,将为全球98%的财富500强企业提供思杰方案,业务覆盖虚拟应用、虚拟桌面、终端管理、云服务、大数据分析平台等多个领域。
江融轩

环太湖赛江宁赛段将于10月13日开赛

本报讯 10月13日,2024第十二届环太湖国际公路自行车赛暨长三角穿越赛南京站(江宁汤山环山赛)将在江苏园博园举行。届时,将有来自世界各地的22支车队、132名职业运动员和400名业余选手参加比赛。此外,环太湖赛南京江宁赛段还将在10月12日下午至13日上午在园博园举办中国传统文化市集和环太湖赛业余赛,向中外车手展现中国传统文化魅力。
江融轩

上坊新城新增一街角公园

本报讯 近日,上坊新城片区一处闲置空地被改造成了街角公园,不仅提升了城市环境,也满足了周边居民休闲娱乐需求。据悉,该公园利用两条主干道的夹角“L”型空地,打造了5000余平方米的运动休闲区域,并完善绿化、排水、亮化等配套工程,其中体育运动区1800平方米,分为篮球场、滑板区、儿童游乐区,可充分满足不同群体多样化健身需求。
徐蓉